
Değerli yetkili,  

[bookmark: _GoBack]Özgeçmişimin, yeteneklerimin iş tanımınıza ve şirketiniz bakış açısına uygun olduğunu düşünüyorum.   2003 yılında Kocaeli Üniversitesi İşletme Bölümü’nden mezun olduktan sonra xxxx firmasında yönetim stajı alarak işe başladım. Yönetim stajı sonrası Satış ve Pazarlama departmanında Grup Koordinatörü olarak görev aldım. Askerlik sonrası 2010 yalında xxxxxx Satış Müdürü görevine başladım. 

2010 yılından sonra perakende sektörüne, elektronik güvenlik sistemleri, kaçak önleme çözümleri, ziyaretçi analizleri vb. konularda hizmet veren ve sektörün lider firmalarından xxxxxxxxx  tüm satış organizasyonunu yönetmek üzere Satış Müdürlüğü görevine geldim ve halen aynı firmada ilgili görevimi sürdürmekteyim. 

Bu görevimde anahtar müşteri yönetimi, satış ekibi idaresi, etkin pazar araştırması, genel eğitim çalışmaları, pazar analizleri, bütçeleme, raporlama, genel organizasyon, yurtiçi ve yurtdışı satış idaresi ile yeni iş olanakları geliştirerek şirketimin karlılığını önemli ölçüde arttırmaktayım. Ayrıca, iyi düzeyde İngilizce bilgisine sahibim. Özellikle problem çözme, kriz yönetimi ve uzun vadeli düşünebilme yeteneklerimin ve insan ilişkilerinde empati ile yaklaşımımın çalışma hayatımda başarıyı getirdiğini düşünüyorum.  

Özgeçmişim ve ön yazımla ilgilendiğiniz için teşekkürler. Yüz yüze mülakata katılarak iş ve işin becerilerime uygunluğu hakkında detaylı konuşmayı çok isterim.

Teşekkür ederim, 

Saygılarımla,

